

महत्वपूर्ण एवं खास

डांस प्रशिक्षण के दौरान युवक की पिटाई

कोरबा। गेवरा बस्ती थाना कुसमुंडा में कल शाम 7 बजे के लगभग डांस प्रशिक्षण के दौरान विवाद होने पर गेवरा बस्ती निवासी एक युवक को कई युवकों ने एकराय होकर पिटाई कर दी। मामले में पुलिस ने आरोपियों के विरुद्ध जुर्म दर्ज विवेचना शुरू कर दी है। मिला जानकारी के अनुसार गेवरा बस्ती निवासी युवक सत्येंद्र पाल सिंह बिड़वार उम्र 26 पिता सियाराम बिड़वार का कल शाम बस्ती में आयोजित डांस प्रशिक्षण कार्यक्रम के दौरान विवाद होने पर प्रदीप महंतए विशाल महंतए विजय महंतए पुनी लाल व उसके साथियों ने एकराय होकर मारपीट की वारदात को अंजाम देते हुए उसे जान से मारने की धमकी दी।

सर्पदंश से मासूम की मौत

कोरबा। कोरबा के करतला लाक के ग्राम पंचायत रोपड़ के आश्रित ग्राम नवलपुर में एक बच्चे की मौत हो गई है। बच्चा घर के बाहर खेल रहा था तभी सांप ने मासूम को काट लिया। घटना कल शाम 5.00 बजे की है, आनफन में परिवार वाले उसे कोरबा हॉस्पिटल आने को निकले तभी उस मासूम ने रास्ते में ही दम तोड़ दिया। बच्चे की उम्र 3 साल है बच्चे का नाम रवीश कुमार कंवर पिता दिनेश कुमार नवलपुर निवासी इसकी सूचना उरगा थाना को दे दी गई है।

दुष्कर्मी को हुई कारावास की सजा

कोरबा। दर्ी थानांतर्गत एक ग्राम के 14 वर्षीय नाबालिग बालिका के साथ दुष्कर्म करने वाले आरोपी लाला उर्फ निजंन ग्राही को अपर सत्र न्यायाधीश कटगोरा ने एक वर्ष सश्रम कारावास व अर्थदंड की सजा सुनाई है। आरोपी ने बालिका को 13 मार्च 2021 को बहला-फुसलाकर जंगल ले जाकर दो अन्य लोगों के साथ दुष्कर्म किया था। घटना की जानकारी बालिका द्वारा अपने चाचा को दिए जाने पर दर्ी थाने में रिपोर्ट लिखाई गई थी। दर्ी पुलिस ने न्यायालय में अभियोग पत्र प्रस्तुत किया गया था जिसमें विचारण पश्चात् न्यायालय द्वारा आरोपी को सजा सुनाई गई।

जमीन विवाद पर कुल्हाड़ी चलाकर बाप-बेटे को किया घायल

कोरबा। जिले में एक युवक ने बाप-बेटे पर टंगिया से हमला कर दिया। जिससे दोनों घायल हो गए हैं। बताया जा रहा है कि दोनों पक्षों के बीच जमीन को लेकर विवाद था। जिसके चलते युवक ने बाप-बेटे पर हमला किया था। मामला पाली थाना क्षेत्र का है। जानकारी के अनुसार बम्हनी गांव में मनमोहन सिंह 60 अपने परिवार के साथ रहता है। उसका अरविंद सिंह नाम के एक परिवार से जमीन को लेकर विवाद है। शनिवार को मनमोहन सिंह अपने खेत में बेटे ज्ञानेंद्र सिंह के साथ काम कर रहा था दोनों अपने काम में व्यस्त थे। उसी वक्त अरविंद कुमार सिंह वहां पहुंच गया और विवाद करने लगा। बताया गया है कि विवाद इतना बढ़ गया कि अरविंद ने टंगिया उठाया और मनमोहन सिंह पर हमला कर दिया। ये देखकर ज्ञानेंद्र सिंह अपने पिता को बचाने दौड़ा। लेकिन अरविंद ने उस पर भी हमला कर दिया। जिससे ज्ञानेंद्र भी घायल हो गया।

महिला से छेड़खानी कर दी जान से मारने की धमकी

कोरबा। कुसमुंडा थानांतर्गत इमलीछापर बस्ती में कल शाम रिश्तेदारी में आई महिला के साथ छेड़खानी व जान से मारने की धमकी देते हुए मारपीट किये जाने के मामले के संज्ञान में आते ही महिला संबंधी अपराधों पर अंकुश लगाए जाने की कड़ी में कुसमुंडा पुलिस ने आरोपियों के विरुद्ध अपराध पंजीबद्ध कर प्रकरण की विवेचना शुरू कर दी है। जानकारी के अनुसार दीविका थानांतर्गत ज्योति नगर निवासी आशा यादव उम्र 38 वर्ष पति रामू यादव कल शाम 7 बजे के लगभग कुसमुंडा थानांतर्गत इमलीछापर निवासी रिश्तेदार लालबाबू यादव पिता स्व.ब्रह्मदेव यादव के घर आ गई थी। यहां आसपी वाद-विवाद के दौरान आरोपी युवक लालबाबू द्वारा एवं ललिता यादव के साथ अचानक कुछ ऐसा हुआ कि उसके साथ उन दोनों ने मारपीट व छेड़खानी की वारदात को अंजाम दिया। इस घटना से व्यथित होकर पीड़िता आशा यादव कुसमुंडा थाना पहुंची।

छत्तीसगढ़ के झुमका आइलैंड पर झूम उठेगा पर्यटकों का दिल

मुख्यमंत्री ने प्राकृतिक सौंदर्य के तापू “झुमका आइलैंड” का किया लोकार्पण

बोट राइडिंग कर मुख्यमंत्री पहुंचे झुमका जलाशय के बीच झुमका आइलैंड पर

उजाड़ तापू को डेढ़ महीने की मेहनत से किया जल के बीच जन्मत में तब्दील

महीने की मेहनत से इसे आकर्षण रूप दिया गया है। मुख्यमंत्री ने झुमका आइलैंड के सौंदर्यकरण की तारीफ की। उन्होंने टूरिज्म टिप देते हुए जलाशय के किनारों पर हट बनाने कहा। हट में स्टे पर्यटकों के लिए काफी आकर्षक रहेगा।



बोट राइडिंग कर पहुंचे आइलैंड- मुख्यमंत्री झुमका जलाशय के बोट क्लब की तरफ से बोट राइडिंग करते हुए जलाशय के मध्य डेस्टिनेशन मिल गया है। मुख्यमंत्री ने आज झुमका जलाशय के मध्य 'झुमका आइलैंड' का लोकार्पण किया। चारों तरफ पानी से घिरे इस सुसज्ज तापू को देखकर ये कहना अतिशयोक्ति नहीं होगा कि- झुमका आइलैंड पर आकर पर्यटकों का दिल झूम उठेगा। मुख्यमंत्री को कलेक्टर ने बताया कि पहले यह तापू उजाड़ हालत में था, डेढ़

आइलैंड पर एलईडी लाइट से सुसज्जित 'आई लव कोरिया' सेल्फी पॉइंट का बटन दबा कर उद्घाटन किया। मुख्यमंत्री ने आइलैंड पर कोरिया टूरिज्म की वेबसाइट लांच किया। उन्होंने कोरिया टूरिज्म पर बनी एक फ़िल्म को भी प्ले किया। उन्होंने आइलैंड पर आम के पौधे का भी रोपण किया।

आम के पेड़ पर लगे झूले का खूब आनंद लिया। मुख्यमंत्री ने आइलैंड पर लगे झूलों को देखकर पूछा- सावन कबसे लग रहा है। वे झूले पर बैठ कर झूले को ऊंचाई तक ले गए। उन्होंने अपने पैरों को जमीन पर टिका कर झूले को संवेग दिया और आम पेड़ की एक ऊंची डाल को पैर से छूने की कोशिश की। जब पहले प्रयास में वे

द्वारा किये गए वाटर स्पोर्ट्स के रोमांचक कर्तव्यों के प्रदर्शन का आनंद लिया। उन्होंने झुमका आइलैंड में बने मचान पर बैठकर शाम के रिवर साइड व्यू का आनंद लिया। मुख्यमंत्री ने मचान पर ही झुमका आइलैंड के रेस्टॉरेंट की ग्रीन टी और साबू दाना बड़ा, भजिया, फरा, कोसम फल और जामुन का स्वाद लिया।

ने आइलैंड पर लगे झूलों को देखकर पूछा-सावन कबसे लग रहा है। वे झूले पर बैठे और झूले को अपने पैरों के सहारे गति देते हुए ऊंचाई तक ले गए। उन्होंने अपने पैरों को जमीन पर टिका कर झूले को संवेग दिया और आम पेड़ की एक ऊंची डाल को पैर से छूने की कोशिश की। जब पहले प्रयास में वे डाल तक नहीं पहुंच पाए तो मुख्यमंत्री ने दोबारा दोलन गति के लिए जार लगाया और आम की डाल को पैरों से छू कर दिखाया। ये देखकर सभी लोगों ने खूब तालियां बजायीं। इसके बाद मुख्यमंत्री ने संसदीय सचिव अम्बिका सिंहदेव के झूले को भी दोलन गति दी। मुख्यमंत्री इसके बाद झुमका आइलैंड में बने मचान पर बैठकर रिवर साइड व्यू का आनंद लिया और वहां के रेस्टॉरेंट की ग्रीन टी, साबूदाना बड़ा, भजिया, फरा, कोसम फल, जामुन का भी आनंद लिया।

शिक्षिका शशि को राष्ट्रीय ज्यूरी से मिला सर्वश्रेष्ठ एक्टर का अवार्ड

गरियाबंद (आरएनएस)। शिक्षिका शशि तिवारी को राष्ट्रीय स्तर पर आयोजित नाटक प्रतियोगिता में बेस्ट आर्टिस्ट का खिताब मिला है। शशि तिवारी की सफलता को लेकर स्कूल समेत गरियाबंद नगर के परिवार जन गौरवान्वित महसूस कर रहा है। शिक्षक जगत ने शशि तिवारी की सफलता पर शुभकामनाएं दी है। पोखरी स्थित स्कूल के बच्चों ने भी अपनी शिक्षिका को प्यार दिया है।

राष्ट्रीय स्तर पर नाट्य प्रतियोगिता का आयोजन 23 से 27 जून के बीच नई दिल्ली स्थित स्टूडियो में किया गया। प्रतियोगिता में देश के कोने कोने से कलाकारों ने शिरकत किया। भाटापारा विकासखण्ड के ग्राम पोखरी में पदस्थ शिक्षिका शशि तिवारी ने छत्तीसगढ़ का प्रतिनिधित्व किया।

निर्णायक मंडल ने नाटक के दौरान संवाद अदायगी की जमकर तारीफ की। खासकर जब तक नारी शांत है तो गाय है और जब रणचण्डी है तो तुच्छ पुरुष समाज पर प्रहार भी कर सकती है। संवाद ने लोगों की जमकर तालियां बटोरी। नाटक में पेश किए गए संवाद, नारी कमजोर नहीं है, नारी अबला नहीं है को भी लोगों ने जमकर पसंद किया।

अपनी उपलब्धि के लिए शशि तिवारी ने जिला शिक्षा अधिकारी का विशेष आभार व्यक्त किया है। उन्होंने बताया कि जिला शिक्षा अधिकारी के कुशल मार्गदर्शन और प्रोत्साहन से ही राष्ट्रीय स्तर पर मंचन करने का अवसर मिला। सफलता के लिए विकासखण्ड शिक्षा अधिकारी संकुल प्राचार्य, संकुल समन्वयक संकुल केसमस्त शिक्षक, ब्लॉक सांस्कृतिक प्रकोष्ठ प्रमुख समेत बच्चों का अहम योगदान है।

मालूम हो कि राज्य स्तर पर आयोजित संगीत, नृत्य, और शार्ट प्ले प्रतियोगिता में 021-22 में शशि तिवारी ने प्रथम स्थान हासिल किया है। राष्ट्रीय स्तर पर दिल्ली में आयोजित प्रतियोगिता में शिरकत कर स्व रचित नाटक- नारी तू अबला नहीं, का मंचन कर बेस्ट एक्टर का अवार्ड हासिल कर राज्य को गौरवान्वित किया।

परिवहन विभाग ने किया स्कूल बसों की गहन जांच



कोरबा। शालाओं में छात्र-छात्राओं की नवप्रवेश शुरू होने के साथ ही दुर्घटनाएं रोकने सुप्रिम कोर्ट के दिशा निर्देशों के परिपालन के तारतम्य में आरटीओ शशिकांत कुर्से, सब इंस्पेक्टर संतोष हरिपाल एवं यातायात पुलिस के डीएसपी शिववरण सिंह परिवार, एएसआई मनोज राठौर, अजय राजवाड़े, रवि धारिया, दिलहरण की संयुक्त टीम ने निर्मला स्कूल परिसर पहुंचकर स्कूली वाहनों के फिटनेस, सुरक्षा उपकरणों एवं स्कूली बालकों के ले आने एवं सुरक्षित पहुंचाने के दौरान सुरक्षा

बालकोनगर में आयोजित जगन्नाथ रथ यात्रा उत्सव में उमड़े भक्तजन

कोरबा। भगवान जगन्नाथ की रथयात्रा बालकोनगर उत्कल भारती समिति ने धूमधाम से आयोजित की। बालको के मुख्य कार्यकारी अधिकारी एवं निदेशक अभिजीत पति सहित अनेक बालको अधिकारियों, कर्मचारियों, उनके परिवारजनों और नगरवासियों ने धार्मिक अनुष्ठानों में हिस्सा लेकर भगवान जगन्नाथ, सुभद्रा एवं बलभद्र को रथ पर आसीन किया।



पति की अगुवाई में बड़ी संख्या में श्रद्धालुओं ने रथ खींचकर पुण्य अर्जित किया। रथ यात्रा के आगे चल रहे कर्मा नर्तकों के दल ने तालबद्ध नृत्य से श्रद्धालुओं को मंत्रमुग्ध कर दिया। रथयात्रा बालकोनगर के विभिन्न मार्गों से होती हुई रामलीला मैदान में बनाए गए गुंडिका मंदिर तक पहुंची, जहां

जमीन के लिए बीवी को पीटकर किया अधमरा, कार्यवाही की मांग

कोरबा। एक पति ने अपनी ही पत्नी की जमकर पिटाई कर दी। उसने अपनी बीवी को इसलिये पीटा है कि क्योंकि वह अपने मायके से मिले जमीन को पति को नहीं दे रही है। इसके अलावा वो मायके से मिले घर को भी पति को वह नहीं देना चाहती है। जबकि पति चाहता है कि उस जमीन और घर को बेच दिया जाए। इसी बात को लेकर आए दिन झगड़ा होता रहता था। फिर विवाद हुआ तो युवक ने पत्नी को पीट दिया है। मामला सीएसईबी चौकी क्षेत्र का है।



मूल रूप से जांजगीर की रहने वाली सत्यभामा राठौर की शादी काम धाम भी नहीं करता था। जिसकी वजह से भी दोनों के बीच विवाद हुआ करता था। बूजराज के कुछ काम नहीं करने की वजह ही ही सत्यभामा के पिता ने कुछ जमीन और घर कोरबा में खरीदकर सत्यभामा को दिया था। जिसमें दोनों रहते हैं। सत्यभामा ने बताया कि बूजराज जूआ खलकर जो पैसे आते हैं वह उड़ा देता है। अब वह मेरे मायके से मिली जमीन और घर को भी बेचना चाहता है। जिसे मैं उसे नहीं देना चाहती। इसी बात को लेकर

वह हमेशा झगड़ा करता है। अब शुक्रवार रात को जब फिर से झगड़ा हुआ तो उसने घर में रखे शंख और लात, घूंसे से मुझे पीटा है। घटना के बाद महिला को आस-पास के लोगों ने अस्पताल में भर्ती कराया है। बताया गया कि सत्यभामा के सास-ससुर भी उसे पेशान करते हैं। सत्यभामा ने बताया कि सास-ससुर और मेरा पति मुझ पर टोनही होने का शक भी करते हैं। तीनों मिलकर मुझे प्रताड़ित करते हैं। महिला ने पुलिस से पूरे मामले की शिकायत की है और आरोपी पति के खिलाफ कार्रवाई की मांग की है।

भाजपा पार्षदों ने वार्ड में विकास कार्य अवरुद्ध होने का लगाया आरोप

कोरबा। भारतीय जनता पार्टी के पार्षदों ने नगर निगम पर आरोप लगाते हुए कहा कि वार्ड के विकास से संबंधित कोई प्रस्ताव नगर निगम में दिया जा रहा है तो उसे रद्दी की टोकरी में फेंक दिया जाता है। पार्षद निधि के कार्य एवं अन्य संधारण के कार्य रुके हुए हैं, कार्य की फाइल गायब हो रही है। इससे वार्ड में विकास कार्य अवरुद्ध है। अगर स्थिति नहीं सुधरती है तो एक बड़े आंदोलन के जरिए महापौर व आयुक्त को समस्याओं से अवगत कराया जाएगा। जरूरत पडने पर संघटन से चर्चा कर महापौर के खिलाफ अविश्वास प्रस्ताव लाया जाएगा। अपने वार्ड में हो रही अनदेखी



पर नाराज भाजपा पार्षद दल की बैठक शनिवार को पंचवटी विश्राम गृह में आयोजित की गई। इस दौरान भाजपा के 26 पार्षद शामिल हुए। सभी ने वार्ड में विकास कार्य अवरुद्ध होने का आरोप लगाया। नेता प्रतिपक्ष हितानंद अग्रवाल ने कहा कि वार्ड में बिजली, पानी, हितग्राहियों को प्रधानमंत्री आवास की समस्या, सिटी बस का संचालन, स्वच्छता

भेदभाव के सभी वादों में समान रूप से कार्य को अंजाम दिलाएं। पार्षदों ने बताया कि आवश्यक होने पर संघटन से चर्चा उपरांत महापौर के विरुद्ध अविश्वास प्रस्ताव भी लाया जा सकता है। इस दौरान ऋतु चौरसिया, विकास अग्रवाल, नरेंद्र देवानग, कमला बरेठ, धनश्री साहू, उर्वशी राठौर, शैल राठौर, पुष्पा कंवर, प्रभावती चौधान, पुराइन बाई, प्रतिभा निखिल शर्मा, बुधवार साय यादव, नारायण दास महंत, गंगामार भारद्वाज, तरुण राठौर, सुफल दास, अमित मिज, फिरत राम साहू, ममता बलिराम साहू, कविता नारायण ठाकुर, विजय साहू उपस्थित रहे।

ग्रामीणों ने अंबिका कोयला खदान का किया विरोध

कोरबा। एसईसीएल की कोरबा क्षेत्र अंतर्गत अंबिका ओपन कास्ट खदान के प्रभावित 198 कारतकारों ने मुआवजा अभी तक नहीं लिया है। उनका कहना है कि छोटे रकबे के कारण रोजगार से वंचित होना पड़ेगा। एसईसीएल व शासन उनकी सामाजिक सुरक्षा के लिए कोई ठोस आश्वासन नहीं दे पा रहाए ऐसी स्थिति में किसी भी स्थिति में कोयला खदान खोलने नहीं दिया जाएगा।

अधिग्रहण कोल बेरियरिंग एक्ट के तहत साउथ इस्टर्न कोलफिल्ड्स लिमिटेड एसईसीएल द्वारा किया गया है। भूमि अर्जन के एवज में 485 कारतकारों को 26.72 करोड़ रुपये मुआवजा भुगतान किया जा चुका है और शेष 198 कारतकारों ने मुआवजा लेने से इंकार कर दिया है। इन कारतकारों की ग्राम करतली में बैठक आयोजित की गई। इस दौरान खदान से प्रभावित होने वाले किसानों ने अपनी समस्या को रखा। उन्होंने बताया कि उनकी पारिसंपतियों का मूल्यांकन करने के लिए जिम्मेदार अधिकारियों की गैरमौजूदगी में गलत

क्षेत्र में यह समस्या ज्यादा है, जिसमें 10-15 वर्षों तक जमीन को बंधक बनाकर किसानों को प्रताड़ित किया जाता है। उन्होंने कहा कि सन 2012 के बाद लाइ गई कोल इंडिया पालिसी के कारण छोटे रकबे वाले किसानों को रोजगार से वंचित कर दिया गया है। पुनर्वास नीतियों का खुला उल्लंघन कर विस्थापित होने वाले परिवारों की अधिकारों का हनन किया जा रहा है। ऐसे परिवारों को मूलभूत सुविधा नहीं दिया जा रहा है। जिसे बर्दाश्त नहीं जमीनी को देश हित का हवाला देकर लिया जा रहा है। कोयला उत्खनन

योजना भी बनाई जा रही है और जल्द ही आंदोलन शुरू किया जाएगा। बैठक में प्रमुख रूप से रामबिहारी जायपाल सिंह खुसरो, बलराम शंकर सिंह, भरत सिंह, प्रहलाद सिंह, मधुर सिंह, रघुनन्दन, सहस बलराम, भगवान सिंह, हीरा सिंह टेकाम, हेम सिंह, राम सिंह, कल्याण सिंह कृपा राम, धजा राम, ईश्वर सिंह, पवन सिंह, हीरा खुसरो, मनोज कुमार, दिल बोध सिंह, जनकराम भोग सिंह, बंधन सिंह, गेंदराम, नारायण सिंह, शिवनारायण पॉते, नंद कुमार सलाम, नंद कुमार मरावी महेश्वर कर्षे, विजय सिंह व अनेक ग्रामीण उपस्थित रहे।

Advertisement for Social Justice Union. It includes the organization's name, contact information, and a large heading 'अधिकार ही न्याय तक' (Rights are up to justice). The ad also lists 'आवश्यकता' (Necessity) and 'उद्देश्य एवं नियुक्तियां' (Objectives and Appointments), along with a list of services provided.